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  : الواجب الأول 
  :یتم وصف التعاملات التي تتم على المستوى الدولي بأنھا اعمال دولیة اذا ماتوافر فیھا الشرط التالي  :١س

  .عارضة او مؤقتة ولیست دائمة  -ب                       .دائمة ولیست عارضة أو مؤقتة  -أ 
  لاشیئ مما سبق -ھـ.         دائمة ومؤقتھ في ذات الوقت  -د.             عارضھ ولیست ائمة الا في حالات قلیلة  -ج

  :ھذا تعریف .. أو المساھمة فیھا ، شراء وتملك أصول خارجیة في شركات عاملة  :٢س
  . التجارة الخارجیة  -ج          .الاستثمار المباشر  -ب.                      الاستثمار الأجنبي  -أ
  .لاشيء مما سبق  -ھـ .               الاستثمار غیر المباشر  -د

   :ھذا ھو تعریف .. شراء أوراق مالیة كأسھم أو سندات تصدرھا مؤسسة أخرى  :٣س
  . التجارة الخارجیة  -ج.          الاستثمار المباشر  -ب                      .الاستثمار الأجنبي  -أ
  .لاشيء مما سبق  -ھـ                .الاستثمار غیر المباشر  -د

تقوم الشركة الأجنبیة بالسماح لشركة أخرى في بلد آخر باستعمال تقنیة معینة  الأعمال الدولیة أنواعي ھذا النوع من ف :٤س  
: طورتھا الشركة الأجنبیة، أو باستخدام اسم تجاري ملك لتلك الشركة مقابل التزامات مالیة تدفعھا الشركة المحلیة  

  .الترخیص  -ج                      .        عقود الادارة  -ب        .            تسلیم المفتاح  -أ
  .ة عقود الوكال -ھـ          .         عقود التصنیع  -د

في ھذا النوع من انواع الاعمال الدولیة تتعھد شركة اجنبیة بإكمال مشروع بكاملھ او جزء منھ على حسب الاتفاق وتنفذ ذلك   :٥س
  :المشروع من مراحلھ الاولیة حتى مرحلة التشغیل لتتولى الشركة أو الجھھ المحلیة ادارتھ بعد ذلك 

  .الترخیص  -ج.                   عقود الادارة  -ب               .تسلیم المفتاح  -أ
  .عقود الوكالة  -ھـ.             عقود التصنیع  -د

  : الواجب الثاني 
  : تنتج بعض الدول سلع معینة بطریقة أكثر كفاءة من دول أخرى، ھذا یعني ان ھذه الدول تمتلك میزة نسبیة في انتاج ھذه السلع :١س

 صح                    خطأ
طبقاً لنظریة العمل أساس القیمة فان السلعة التي یستغرق صنعھا یومین تكون مساویة لقیمة السلعة التي یستغرق صنعھا یوماً  :٢س

 :واحداً 
 صح                    خطأ
تنطبق نظریة نسب عناصر الانتاج على الصین عندما تتخصص في صناعة الملابس وعلى كندا عندما تتخصص في انتاج الأخشاب  :٣س

 صح                  خطأ  
في ظل الاتحاد الجمركي یجب أن توافق الدول الأعضاء في الاتحاد على السماح لعناصر الإنتاج من عمالة ورأس مال بالانتقال : ٤س

 :ة وسھولة بینھا بحری
 صح                    خطأ
 :معینة أي كمیة محدودة من سلع أو سلعة مستوردة لا یسمح باستیراد أكثر منھا " حصة"في نظام الحصص، تقوم الدولة بتحدید  :٥س

 صح                  خطأ  
  : الواجب الثالث 

Physical ) أسواقھاالمؤثرة على اتجاھات الشركات الدولیة في  : المستھدفة ( الطقس والمناخ یدخل ضمن العناصر الفیزیقیة :١س  
صح                  خطأ    

: معدل النمو السكاني یدخل ضمن العوامل الدیموغرافیة المؤثرة على اتجاھات الشركات الدولیة في أسواقھا المستھدفة :٢س  
صح                  خطأ    

الوطنیة نشر المعلومات حول القوانین واللوائح الوطنیة والممارسات الشائعة التي قد تؤثر على التجارة یقصد بمبدأ المعاملة  :٣س
: بین الدول  

صح                    خطأ  
في اطار مبادئ منظمة التجارة العالمیة یقصد بمبدأ الدولة الأولى بالرعایة ان یكون من حق اي دولة تقدیم معاملة متمیزة  :٤س
: تفضیلیة لدولة اخرى دون التقید بمنح تلك المعاملة للدول الأخرىاو   

صح                    خطأ  
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: صنادیق السیادة ھي صنادیق تدیرھا الحكومات بالمشاركة مع القطاع الخاص :٥س  

 صح                    خطأ
  : الواجب الرابع 

  :الاستثمار فیھا یتم التي البیئة تشكل التي والاجتماعیة والسیاسیة والاقتصادیة القانونیة العناصر مجمل ھو الاستثمار بمناخ یقصد :١س
 صح                  خطأ  

   : متوسط دخل الفرد ومعدل نموه ھو احد المؤشرات التي تستخدم في قیاس حجم السوق :٢س
 صح                  خطأ  

  : تتمیز بھا ومواطن الضعف التي تعاني منھا توضح رسالة المنشأة نقاط القوة التي :٣س
  صح                    خطأ

 .توضح الرسالة الغرض من وجود المنشأة و ماتقدمھ لأسواقھا وعملائھا ومجتمعھا بصفة عامھ : التصحیح 
  :  مخفضة أسعارالتمیز التفوق على المنافسین بتقدیم  إستراتیجیةتستھدف  :٤س

  صح                    خطأ
 .إستراتیجیة الریادة في التكلفة : التصحیح 

  : ھي المرحلة الأخیرة في التخطیط الاستراتیجي الإستراتیجیةتطبیق  :٥س
 صح                    خطأ

  .الرقابة وتقییم الأداء : التصحیح 
 


